

上品堂 专卖大连好海参

时下,用海参来滋补身体的人越来越多了。尤其是老年人,更是把品质好、信誉高的海参产品作为首选。到底选择哪种品牌的海参产品来进补效果最好呢?笔者从专家那里得到了圆满的答案。

业内人士介绍说:人们好在冬季选择海参产品来滋补身体。许多人把海参视为“养生之道的传承者”,是因为海参具有“其性温润,补肾益精,壮阳疗痿”等神奇功效,其养生功能不仅在古时就被人们所认知,且在各大古典医学宝典上都有不少记载。眼下,在济南市场上,海参品种名目繁多,且多数产品都打着大连参、辽参之类的旗号销售,消费者为此真假难辨,有苦难言。专家介绍,为避免上当,可到上品堂大连海参专卖店选购,纯正的大连野生干海参和纯天然的特制即食海参品种多达十几种,各种价位的品种都有,供消费者选择空间很大。

据了解,大连上品堂海洋生物有限公司是一家集研发、生产、销售、服务于一体的海参企业,其产品获有多项产品质量、有机食品、放心食品等认证,还在国内独揽了“地理标志保



护产品”的称号。上品堂在大连海王九岛拥有15万亩无公害海域,是世界上珍稀的海参原产地。上品堂从捕捞到加工海参,工序规范,恪守“非上品不出品”的品质承诺,呈现给消费者的都是真正高质量的大连天然海参。通过采访,我们还得知:自2003年起,他们还研发出了“即食海参”,开创了海参业销售的先河,并填补了国内市场空白。2012年,上品堂再次首创“原味海参”产品,在国内行业中掀起了返璞归真的食参浪潮。(王宗一)

上品堂济南专卖店
总店地址:英雄山路12—8号
咨询电话:0531—81768810
分店地址:历下明湖东路6—5号
咨询电话:0531—85954188

严守环境卫生 保障春节就餐高峰食品安全

随着外出就餐人数不断增多,餐饮食品安全已成为人们最为重视的话题之一。而将与亲朋好友的聚会安排在餐厅,也成为众多消费者的选择。新春佳节将至,餐饮企业迎来食客在外就餐的高峰期,这对餐饮业食品安全管理提出了更高的要求。

为了给餐厅提供分享食品安全管理经验的平台,在国家食品药品监督管理总局的监督下,联合利华饮食策划举办了“2013年度餐饮食品安全优秀案例评选”。联合利华饮食策划长期关注餐饮食品安全,并承诺到2020年,将协助全国65万家餐厅改善后厨食品安全,此次评选活动就是其中一项重要工作。

此次评选活动,旨在挖掘餐饮企业在食品安全方面所做的努力,将经过实践验证的餐饮食品安全管理方法分享给更多的餐厅。在17个获奖案例中,凯瑞高第街56号港式餐厅的“抹布革命”管理项目赢得专家的一致认可。

“我们始终坚持从小处着眼,力求完善每个细节。”山东凯瑞酒店管理咨询有限公司董事长赵孝国表示,“节日将至,客流量的增

加对餐厅是一个挑战。而凯瑞在日常经营中,对于食品安全严格落实,在长期的积累下效果显著,能够经受住大客流的考验。”

凯瑞高第街56号港式餐厅以粤菜小炒、生啫煲仔、粥粉面饭而闻名,效率高、配搭多、价格实惠是其优势特点。同时,餐厅的食品安全也有着与美食一样的高标准要求。此次餐厅提报的抹布革命则是从厨房小件入手,着眼后厨环境管理,严格控制抹布这一污染源。餐厅不仅通过不同颜色、材质对抹布进行分类,避免交叉污染,还建立了人员分工制度,将抹布使用和清洗落实于个人。同时,科学的洗涤消毒循环系统,也确保了抹布的彻底清洁。

“餐厅每个细节都能透露出企业对食品安全的重视程度。抹布是餐厅的一个污染源,凯瑞高第街56号港式餐厅通过对抹布区分类别的管理,有效保障餐厅卫生规范性,避免交叉污染。类似管理方法看似微不足道,但简单易行,作用明显,值得其他餐厅借鉴。”作为此次评选餐饮食品安全专家之一,联合利华饮食策划全国连锁行政总厨李彤介绍说。

济美印象十五年

1999年,山东首家美容整形专科医院——济南美容整形医院高调亮相泉城济南,引起全国各地对美容整形行业的广泛关注。次年,济美率先引进“光子嫩肤”平台,带动整个中国进入光疗美肤时代。

由于技术实力强、人才济济等因素,自成立以来,济美始终保持高速发展。2001年汇集国内外权威专家,专业技术与国际全面接轨,实力全面彰显;2002年,济美被指定为Alma Lasers、Lumenis临床培训基地;2003年被中国医师协会美容与整形分会授予“美容与整形修复援助中心”;2004年成为中国医师协会美容与整形医师分会首批会员单位;2005年斥资百万引进医用治疗级彩光平台丹麦DDD系统,坚持用最优的医美技术满足求美者所需。

2006年,“中国第一人造美女”郝璐璐于济美完成颈部修复和形体塑造,“影视大鳄”邓建国数次前来接受美容;2007年荣膺“英国皇家医学美容协会”会员;2008年成为中国医师协会美容与整形分会整形医师临床培训中心;2009年,联合慈善总会斥资千万于济美成立“星基金·新美丽”基金;2010年中华医学会、韩国最大整形机构BK东洋、韩

国医学会、台湾微整形协会山东合作伙伴;2011年开始,济美接连举办《中国标准美女大赛》大型公益造星活动,吸引了韩国明星GUY、李世恩,新加坡女星范文芳,中国香港女星吴家丽、李丽珍,中国内地金巧巧、裴娜以及各界近百名名媛明星慕名来院参观体验,在社会引起强烈反响;2012年成为全球抗衰老巨头瑞士Lab Dom公司亚洲区合作伙伴;2013年,济美获得山东消费风尚榜评选之人气美丽机构、年度最闪亮公益行动、年度创新成就等大奖。吸引到中科院整形外科院长曹谊林博士、副院长祁佐良教授、乳房再造中心主任栾杰教授三大国内整形泰斗担纲济美整形荣誉顾问。

目前,济美与欧美、日韩、新马泰等国家和中国港澳台等地区医美机构建立了长期友好的合作关系,承办多届中美、中欧和中日韩整形交流会。优越的资源,广受海内外精英青睐。

面对未来,济美将传承十五年发展经验,更加注重业务内涵提升,更加注重医美专科品牌建设,更加注重医疗技术力量,全力提高服务,努力建设学院型、数字型、创新型、和谐型、智慧型“五型”医院。医院网址:<http://www.jnjmzx.com/>

从3D音乐走红网络 看奶特的独特魅力!

3D音乐爆红,诠释奶特独特魅力

奶特通过深入解读消费者内心最迫切需求,打造如此享受的3D音乐,早已经成为大街小巷,众人追捧的新晋音乐宠儿。各大知名媒体争相报道,微博大V、意见领袖主动转发,稳坐论坛首页,横扫知名音乐媒体排行榜、网民好评声不断……如此的奶特3D音乐,承载着奶特欲要提供给消费者美好生活享受的品牌价值理念。奶特,如此特别!

奶特3D音乐,带你见证网络传播奇迹

腾讯、新浪、搜狐、豆瓣等网站高空覆盖,不但投放可以聆听的banner,同时利用其新闻客户端争相头条报



道奶特3D音乐事件。用户点击banner可直接收听3D音乐,掀起一次崭新的3D音乐热潮,达到增强用户粘性的效果。3D音乐上线至今,产生总曝光近47亿,近1000万次点击量,网站3D音乐分享数108万余次。

通过权威平面媒体、网络新闻、时尚类网站专题以及Social Media多种形式积极的报道与曝光,奶特的核心价值逐步深入地传递给消费者,拉近了与消费者之间的距离,充分见证了奶特的独特魅力。

奶特3D音乐,彰显奶特特别时光

奶特打造的3D音乐为我们的生活增添了创意与多彩,这也是奶特主动与消费者沟通,深度挖掘消费者需求所致!时下生活节奏对于年轻的上班族来说充满着压力与忙碌,无空享受生活的美好时光。而奶特倡导的奶特特别时光正好填补了消费者的内心空缺,这应该就是奶特的独特魅力吧。多说无益,快来加入www.mnnaite.com,享受奶特为你呈现的奶特特别时光吧!

2014 CES

华硕Transformer Book Trio获最佳创新奖

1月6日,2014 CES创新设计与工程颁奖仪式在拉斯维加斯揭幕,华硕笔记本家族旗下Transformer Book Trio变形笔记本、超便携代表Transformer Book T100、超极本旗舰ZENBOOK、影音巨匠N550以及游戏至尊ROG G750,位列CES创新奖产品榜单,其中Transformer Book Trio更摘下最佳创新奖的至高荣誉。5款产品同获创新奖,并夺得产品所属类别中的至高奖项,体现了业界对华硕以创新设计为主导的产品和服务的认可。

全球首款双系统三合一——ASUS Transformer Book Trio

ASUS Transformer Book Trio是全球首款笔记本、平板、台式电脑三合一变形产品,用户可轻松在Windows 8及Android系统间切换使用;与平板分离后的键盘基座,则成为台式机主机,可外接屏幕,成为整套Windows 8台式电脑,享受无与伦比的变形应用乐趣。

两项轻薄之最 四核二合一——ASUS Transformer Book T100

10.1英寸的ASUS Transformer Book T100拥有两项业界纪录——整机轻仅1.07公斤,是目前全球最轻盈的轻薄型笔记本电脑;屏幕取下即成550g的Windows 8.1操作系统旗舰平板,亦是目前全球最轻薄的10.1英寸触控平板。



影音巨匠——ASUS N550

堪称影音本典范的华硕N550,融合华硕独家智能靓彩技术、专业录音棚音频调校软件和美声大师音效技术,精雕细琢出巅峰影音表现。Instant Key功能,通过华硕独家Instant Key Menu程序,可即时实现一键上网、一键影音。

超极本旗舰——ASUS ZENBOOK

华硕ZENBOOK™ UX301来自超极本领域久负盛名的旗舰家族,拥有极光白和深海蓝两种全镁铝合金机身,厚度仅为15.5mm。在硬件配置上,采用英特尔®酷睿™第四代i7处理器,读写速度高达普通SSD硬盘的2倍,真正做到跨越性的极速运行。

游戏至尊——ASUS ROG G750

只为超越的华硕ROG机皇G750JX,华硕独家Splendid智能靓彩技术,并为用户特别搭赠第二代3D Vision主动式快门眼镜,采用极致光加速3D技术,让玩家轻松驰骋3D游戏世界。

《乡村爱情7》马上即将开播 爱情与创业幸福演绎传递惊喜

每年春节过后,看“乡村爱情系列”电视剧已经成为许多观众的习惯。因为本山传媒多年来一直将其围绕着爱情与创业在温暖延续。如今,《乡村爱情7》以下简称《乡7》联手江苏、天津等四大卫视即将开播,将继承前面几部欢乐、有趣的风格,剧情继续围绕爱情、创业双线展开,但是在人物设置上,这次出现了堪称“颠覆性”的变化,势必再次聚焦万千观众,传递乡村乐趣与正能量。

据导演周英男透露,《乡7》中王大拿的儿子“王木生”强势回归并由田娃扮演,而他则被称为“矛盾的制造者”。谢广坤、谢永强、王小蒙一家正在为小蒙怀孕的事儿忙活。王小蒙的扮演者毕畅介绍道:“我爹在《乡7》中不那么招人烦了,他不搅合我和永强之间的感情了,反倒是我比永强还好了。”而唐鉴军接受采访笑言自己在《乡7》中没有太多变化,“谢广坤还是那个谢广坤。”

王小蒙与谢永强在上一部事特多,这一部却相当恩爱。饰演王小蒙的毕畅透露:“这一次他们终于不再悲情了,而且感情很好,一点也不像上一部。这一部中也没有什么感情的第三者。”谢广坤的扮演者唐鉴军透露有关老谢家的剧情,“刚一开始的时候,王小蒙要领养小男孩腾飞,但谢广坤不同意,后来领养后,他又老是想把他送走,小蒙又怀孕了,这事到底怎么解决?腾飞到底送不送走?最后结局很好,孩子还是没走。”算是事业爱情双丰收的一对。

还有一对伉俪就要波折许多,那就是香秀跟王大国。香秀扮演者王君平透露,这次对于香秀来说,将会有两个炸弹:第一个

炸弹是《乡7》一开始香秀的父亲王长贵就去世了,对于女儿来说,是个重大打击,无依无靠了。第二个炸弹,剧透第二个炸弹是与李大国、马总三人之间的关系有关。王君平表示:“马总对香秀一直很好,香秀很感动,而且后来大国有个原则性的错误,香秀要给他一个惩罚。”那香秀和大国的婚姻是不是走到尽头了呢?王君平只肯透露这是个悬念,“要到《乡8》的时候才会解开。”《乡7》传递幽默、爱情的同时,也极力弘扬创业奋斗、拼搏的主旋律。

《乡7》一开始,长贵就意外去世,为了偿还长贵留下的债务,大脚决定扩大小卖部经营规模,村里的人也自发捐款,体现了乡村里的“正能量”,温暖人心。另外王小蒙的豆制品厂,谢永强的果园,刘一水的养殖场、王大拿的山庄也有了不错的发展。当然,他们的创业过程中跌宕起伏必不可少。

据江苏卫视相关人员透露,“此次年终发红包的活动,是78.cn创业商机网发起的。因为《乡7》中传递了不少创业正能量,加上这个平台又是专门发布品牌商机信息,方便百姓创业,所以赞助我们《乡7》的首播,大家一合计,就推出了1.6亿红包大派送的活动,红包中有1000~5000元的创业基金以及数千元的创业保险,另外还有幸运大抽奖,奖品是话费和iPad mini,中奖率挺高的,当然啦,只是针对有加盟创业需求的人,不然,那些基金与保险也用不了。”

不管如何,从目前的情况来看,《乡7》值得一看,有兴趣还能参与有奖活动,马上还有“赏”,这个春节大家不会寂寞。